

張家輝談被切手指戲 心寒

遭郭晉安調侃普通話

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《沉默的證人》日前於北京舉行首映禮，導演雷尼哈林(Renny Harlin)聯同眾星包括張家輝、楊紫、陳家樂、吳卓羲及郭晉安等一同亮相。分享拍攝心得時，家輝苦笑稱拍每場戲都被打得要死，有一場他更要被切手指的酷刑，用的刀也是真的，當下他真的感到有點害怕。

張家輝憶述拍攝該片印象非常深刻，他苦笑拍每場戲都被打得要死，無奈戲中拍擔任賢齊因事未能出席，雙雄未能於北京首映禮上碰面，不過小齊都特意拍下短片視頻隔空跟大家互動，相當貼心。家輝被問及打鬥過程中印象最深刻的戲份時，顯得心有餘悸地說：「裡面有很多對抗，我們最後一起去反擊，過程很難，有一場我被切手指，手指是真的，刀也是真的，大家當時又都很投入，真的有點害怕。」家輝坦言與小齊這場角力比賽，付出了無限體力、耐力和很強的意志力，才可以爭取時間把證物保護下來。

郭晉安跟家輝份屬老友，二人於台上氣氛超溫馨，安仔便毫不客氣地取笑家輝的普通話，家輝亦風趣回應：「我是自創流派。」

外籍導演從小愛港片

另陳家樂在戲中與馮嘉怡一同演小齊跟班，然而當日三個大賊只剩他一個在現場，家樂笑說：「現在有種孤身作戰的感覺，在戲中很有威勢，三個人浩浩蕩蕩地在場內放肆，現在只有我一個壞蛋在這裡，實在有點怯怯的。這麼多位大哥大姐高抬貴手！」

導演雷尼哈林表示：「其實我從小就一直喜歡香港電影，沒想到有機會一起合作創造這樣一部作品，感覺是美夢成真的過程。」他也大讚家輝就是電影的主心骨，有才華、勤奮努力，有了他的榜樣作用，其他演員也一起做得非常好。



導演雷尼哈林聯同張家輝、楊紫、陳家樂、吳卓羲及郭晉安等亮相。



近日人氣急升的楊紫(左)對家輝相當敬佩。



遭郭晉安(右)取笑普通話，張家輝(左)風趣回應：「我是自創流派。」

陳思銘會繼續約唐詩詠吃飯

香港文匯報訊(記者吳文釗)香港開電視昨日在八號風球下舉行「2019下半年節目巡禮暨記者會」，介紹新節目包括有《放學後》、《男士堂》、《點指Bang》、《臥底旅行團 2.0》及《30分鐘大放鏗》等，有份參與節目的藝人包括陳慧珊、楊思琦、楊羚、陳思銘及泰迪羅賓等不懼風雨現身支持。唐詩詠排開男友陳思銘與王貽興、黃心美主持節目《男士堂》，他透露節目會介紹香港有特色的品味生活。笑問他首次做節目主持，

會否向詩詠請教心得及叫對方捧場，他笑道：「好主意，但沒有，不好叫她看了，因為是我第一次，自己就覺得很有趣，但就經常NG，搞到工作人員很無聊。」至於早前被拍到與詩詠拍拖實屬，陳思銘解釋與朋友約會吃飯很正常，當日也是一大班朋友聚會。問到他們有否發展機會時，陳思銘稱與詩詠是好朋友，之後也會繼續約吃飯，笑稱詩詠是公認的「最佳女朋友」，任何男士都想認識，他與詩詠暫時做住朋友先了解一下。問到詩詠條件是否不合，他說：「她應該符合全香港男士的條件，蘇醫生(白色強人角色)咁受歡迎，我都有捧場。」笑指他不擔心要跟馬國明拗手瓜時，陳思銘也大讚馬國明演的唐醫生很好看，可惜未有機會認識對方。

楊羚輕鬆應付一圍菜式

兩位媽媽級藝人楊羚和楊思琦擔任飲食節目《30分鐘大放鏗》星級嘉賓，楊羚自誇廚藝雖然不及「藍帶」廚師，但以主婦計也不差，輕鬆應付一圍菜式，因她做媽媽多年，已為子女親自下廚十多年，



兩位媽媽級藝人楊玲(右)和楊思琦(左)擔任飲食節目星級嘉賓。

最拿手是弄咖喱魚蛋。楊思琦就表示自己廚藝一般，做媽媽後已努力學習，現在煮幾道菜都沒大問題，有做時女兒幫手更是一個很好的親子活動。笑問她們的廚藝高低不是最勢有沒被小朋友投訴過，她們都表示廚藝高低不是最重要，只要見到小朋友吃得開心就好，楊玲笑道：「批評一定會有的，但我不怕，嫌棄不好吃就不要吃囉。」至於楊羚有否興趣重返幕前再拍劇，她稱要視乎機會，不用離開香港都還可以。問到踏入青春期的兒子有沒有拍拖，她笑道：「應該就未，有完完時我都會擦他傾嘢，但老公比我叻很多，他問完會講給我知，更叫我要保守秘密，否則以後小朋友就不講了。」

當年曾懷疑對方偷食 黃榕勸舊愛張致恆專一

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黃榕與邵音音(音音姐)及鄭裕泰等昨日在八號風球懸掛下，到觀塘出席麵包台八月全新節目發佈會，其中黃榕會在節目內教大家如何消脂，而音音姐就會提及香港真人真事的鬼故和香港驚悚電影裡真實發

生過的事情。黃榕表示9月將會第四次參加健美比賽，近日都很勤力日日去健身。談到曾跟她拍拖的張致恆(Steven)，近日被爆一腳踏五船騙財騙色連串醜聞，黃榕坦言也有留意，而跟對方拍拖已是十多年前的事情，當年大家初出道，拍了大約半年拖，分手是因對方突然消失人間蒸發以致戀情無疾而終，都已有十幾年沒聯絡。問到當時Steven可有問她借錢？她笑說：「金錢上就有問我，因為當時我都好窮，大家都好窮。」再問到當時與Steven拍拖，對方可有「偷食」？她坦言曾有懷疑過：「有朋友話佢出面有女人，但我有求證。(Steven好口甜舌滑、好叻咗女仔?)佢會成日叫我做老婆，又會寫好多字句畀我，好多甜言蜜語，女仔會覺得好正。」提到Steven被爆一腳踏五船，她直言看到報道很驚訝：「可以同時間有六個嗰，都會為Steven個未婚妻同小朋友擔心。(有咩奉勸Steven?)男人都係專一啲好。」至於音音姐表示剛在馬來西亞拍完賀歲片，原本接了五部電影和三部微電影，但不知何故全部取消了。問到是否與近日的社會風氣所影響？音音姐稱這個可能，她謂原定出席電影《潛行者》首映也取消了，因香港不上畫，但內地已有網站播映。



邵音音 黃榕

薛家燕聲演憶子女成長史

香港文匯報訊(記者李思穎)薛家燕、袁文傑和王梓軒為以貓咪為主題的卡通動畫《貓咪媽咪Home》配音，家燕姐聲演一隻可愛鸚鵡「家鴨」，是主角貓貓「黑仔」(王梓軒聲演)的契媽，為了拯救黑仔，與黑仔爸爸肥L(袁文傑聲演)出外冒險找尋離家出走的黑仔。作為媽媽的家燕姐，配音時十分肉緊，恍如自己的兒子走失一樣。家燕姐表示：「戲入面隻鸚鵡好colorful，好似我平時看嘅登台衫咁sharp。希望觀眾一聽到把聲就知是我配音。雖然配音期間正預備緊之前澳門演唱會，但我毫不留力去配音，希望小朋友在暑假開心睇戲，父母又可以身同感受一下戲裡面提及小朋友的成長經過，今次故事都令我認識返仔女的成長經過，作為父母要放手讓他們外闖才會成熟。」



家燕姐聲演可愛鸚鵡「家鴨」。

玩，希望日後再有機會，很多粉絲已經想包場約我一起欣賞。」

王梓軒憶兄弟拍短片

另外，梓軒與陳家樂及吳鶴謙等在三年前合作拍攝電影《兄弟班》，因而結成好友，近日梓軒推出新歌《安全著陸》，便找來幾位兄弟合拍一段有趣短片，題材以珍貴的友情為主，其間幾位玩得的年輕人不停大放笑彈，場面搞笑！

Sammi壓抑情感演《花椒之味》

香港文匯報訊(記者李慶全)由許鞍華監製的溫情港片《花椒之味》定於9月12日香港及內地同步上映，影片早前辦過業界放映場，觀眾反應很好，當中不少觀眾被電影感動得流下眼淚。而影片早在今屆夏日國際電影節中成為唯一的本地童系列，上周首度開售於8月19日在大館放映的場次，亦迅速在一小時內售罄。

戲中女主角鄭秀文(Sammi)一身素人打扮，又要在火鍋店內落手落腳，加上她充滿情感的細膩演繹，令很多觀眾被她的演出深深打動。Sammi表示：「早已看過小說，並對故事有很深的體會，一直也希望能夠演出戲中如樹這角色，主角絕對是壓抑着情感，而小時候的經歷令她對父親有很深的誤解，於是她一直跟父親保持着一定的距離。」於是她同樣以壓抑的情感去演活這角色，要迫着自己處於很忙碌的狀態之中，令她不用靜下來去釋放自己的情感，以模糊自己的感受。Sammi在戲中需要將那種「對父親相當重視，表面卻又以怨恨來掩飾」的情感演活出來，也具一定的難度。



一身素人打扮的Sammi在火鍋店內落手落腳。

溫碧霞生日 有老公送巨鑽

香港文匯報訊(記者李慶全)前日(7月30日)是溫碧霞(Irene)的正生日，她與老公Kenny正身在美國洛杉磯陪兒子Xavier放暑假，Kenny亦神秘地安排了連串浪漫驚喜送給Irene，為她慶祝生日。首先Kenny與兒子夾計秘密訂了一間望海的餐廳，跟Irene一起共浪浪漫燭光晚餐，而在晚餐中段，先送上一早安排好的大束鮮花，正當Irene已呆到暈浪之際，Kenny再遞上一顆巨鑽戒指，怪不得太太Irene非常開心。Irene感動地表示自己真是一位幸福的太太：「好感謝Kenny和兒子特意安排這神秘的生日飯，我們一家人一齊走過好多開心日子，真的好感恩一路有他們陪着我。」問到老公送的巨鑽有幾多卡？Irene笑答：「哈哈，我沒去問，幾多卡都好，對我最大意義是有他們兩父子陪着我慶祝，就算沒任何禮物我都這麼開心。」又收到兒子送什麼禮物？Irene笑說：「香吻！他送了一個好溫馨的Kiss，哈哈！其實他們送什麼都沒所謂，最緊要大家在一起度過，這是我最好的生日禮物。」



溫碧霞與老公、兒子在美國慶生。

黎明12月攻小巨蛋

香港文匯報訊(記者植植)繼郭富城、張學友、劉德華後，身為香港「四大天王」之一的黎明將首度攻進台北小巨蛋，宣佈「黎明 Leon Metro Live 2.0 演唱會」於12月14日在小巨蛋登場，是他在台的首場大型個人演唱會，亦是黎明相隔24年在台開騷。24年前他在台灣硬石餐廳舉辦2場小型演出，接着就不曾登台開唱，正當邁向出道30周年之際，歌迷終於有機會一睹黎明的風采。「黎明 Leon Metro Live 2.0 演唱會」有別於上回演出版本，將會全新升級，華麗舞台會讓觀眾感受到如同置身霓虹都市的真實感，搭配全新編排的歌曲及舞蹈，勢必精彩萬分。



黎明將在台開唱。